

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 1. listopada DVEDESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU BLAGDAN <i>Sv. Terezija od Djeteta Isusa</i>	8.00	† August Janeković; † Denis Jerkić; † Nada Kolb; † Lena Jarak
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Ana Miletić; † Josip Pavlović
	18.30	Na nakanu; † Terezija i Ivan Patafta i David Perkunić; Zahvala za godišnjicu braka; † Kata i Stipan Knežević i ob.; Na nakanu
PONEDJELJAK, 2. listopada Sveti Anđeli Čuvari	18.30	† Blaško Vuković; † Lena Jarak
UTORAK, 3. listopada sv. Dionizije Areopagit, učenik sv. Pavla, prvi biskup Atene	18.30	† iz ob. Kveder i Lozej; † Darko Mlinarić; † Biserka Ščavničar; † Zrinka i Tomislav Jagić; † Mile Svetić
SRIJEDA, 4. listopada sv. Franjo Asiški, redovnik, utemeljitelj franjevačkog reda	18.30	† Tomo Ljubičić
ČETVRTAK, 5. listopada sv. Faustina Kowalska, redovnica, mističarka	18.30	† Franjo Pravica; † Helena Lukenda
PETAK, 6. listopada sv. Bruno, prezbiter, utemeljitelj kartuzijanskog reda	18.30	† Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Mirko, Milić, Vera i Marija Gačeša i duše u čistilištu; † Jozo Turalija
SUBOTA, 7. listopada Blažena Djevica Marija od Krunice; Kraljica Krunice	18.30	† Vjera Cindrić; Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 8. listopada DVEDESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Šimun, Pelagija</i>	8.00	† iz ob. Bertol
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Sandica, Đurđica, Dragutin i Nevenka Nevžala
	18.30	† Jelka Štulić; † Marija i Miloš Raić, Ivan i Janja Malec

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
 Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik
 Uredništvo: dr. sc. **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**, prof.
 Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**
 Za potrebe crkve (župe), IBAN: **HR2023400091110129755**
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1041. God XXV. 1. listopada 2023.



OD ZEMLJE K NEBU...

Uz blagdan sv. Terezije od Djeteta Isusa, 1. listopada

Tko se od nas ne sjeća poznatoga Cesarićeva stiha: »(...) a oči sviju ljudi bijahu uprte u zemne stvari«? Dok, obasjan suncem, na nebu krvari »oblak jedan«, ljudi se bakću »pjocicama sa zida u kupioni« — kako bi rekla curica iz Kušecove emisije za djecu na ovome radiju. Naći »ničije pseto« i temeljem toga se proglasiti »kraljem«, kako je jednom napisao moj kolega pjesnik — to je to što upada u oči. Baviti se malim stvarima nije zlo i nije loše, ali samo ako je to dio cjeline, u kojoj ono što je relativno neće stati na mjesto apsolutnog. Mistici će reći: Ako stvorenje ne umisli da je Stvoritelj. Bavimo li se »pjocicama« i »zemnim stvarima« tako da to proglasimo najvažnijim i jedinim mogućim pa i dopustivim — to može postati teški posrtaj za duh, i bolno iskustvo za dušu.

Koliko nesporazuma i svađa oko krpica, oko igračaka kojima se želimo igrati, oko riječi i odnosa, oko ideologija! Koliko potrošene žuči u davnim bitkama, u pogubljenim snatrenjima, u bezveznim razgovorima i u nastojanjima da budemo važni i moćni, bogati i zbrinuti! Ta napast da se zakopamo do guše u »zemne stvari« stara je koliko i čovjek.

Treba nam odmak i uspon na brdo kako bismo vidjeli da postoje horizonti i da je zrak još uvijek zrak, a vjetar vjetar; da suncu nemamo što ni dati ni oduzeti i da kiša, kako reče Isus, pada jednako »nad pravednicima i nepravednicima«.

Treba nam da se, barem povremeno, stavimo u kontekst velikoga svijeta — u prostore ovoga silno velikog i nepojmljivog univerzuma — da bismo shvatili da nije dobro ići »malen ispod zvijezda« — na što je upozoravao još A. B. Šimić. Da bi se čovjek odmaknuo od svojih krpica i »pjocica«, potrebna je ili svijest ili pak mudrost prihvaćanja darovanih mu prigoda. A sav se život sastoji od takvih prigoda — ako samo imamo oči da ih vidimo. Ako nam oči nisu iscurile u »zemne stvari«. Jedan od oblika njegovane svijesti da se odmaknemo od prizemnog i zarobljujućeg jesu i mogu biti blagdani. Oni sadrže dimenziju vječnog i apsolutnog, a što nismo mi sami.

Upućivanje spram drugog i Drugog oslobađa nas tiranije navezanosti na ovo i ovdje, i još više: oslobađa nas od tiranije našeg ega te dušu diže prema većem i sveobuhvatnijem — prema jedino apsolutnom Bogu.



Prvi blagdan u mjesecu listopadu jest onaj posvećen sv. Tereziji od Djeteta Isusa. Začudo, ta mlada duša, koja je gotovo čitav svoj kratki život — a živjela je svega dvadeset i tri godine — bila zatvorena u samostan, nije završila nikakvih osobitih škola — a ipak ju je Crkva proglasila učiteljicom. Njezina mudrost, kaže Crkva, dolazila je od djetinje povezanosti s Bogom. Evo za kraj jedne njezine meditacije o temi o kojoj smo danas i počeli govoriti — o nužnosti da se od zemlje upućujemo prema nebu. U »Povijesti jedne duše« sv. Terezija piše: »Isuse, dovde shvaćam tvoju ljubav prema maloj ptičici, jer se ona ne udaljuje od tebe ... Ali, ja to znam, a i ti to znaš, često se nesavršeno malo stvorenje, iako ostaje na svome

mjestu (to jest pod zrakama Sunca), daje malo odvući od svoga jedinog zanimanja, uzima zrnce zdesna i slijeva, trči za crvićem ... nailazeći na lokvicu vode okvasi jedva razvita krila, ugleda cvijet koji joj se sviđa, i tada se njezin mali duh bavi tim cvijetom ... Napokon, ne mogući letjeti poput orlova, siromašna se ptičica bavi još zemaljskim tricama. Međutim, poslije svih svojih nedjela, mjesto da se sakrije u kakav kut i da oplakuje svoju bijedu i da umire od kajanja, ptičica se okreće prema svome ljubljenoj Suncu, izlaže njegovim blagotvornim zrakama svoja okvašena krilca, cvili kao lastavica i u svojoj mu slatkoj pjesmi povjerava, pripovijeda u tančine svoje nevjernosti, misleći da će u svojoj smionoj predanosti na taj način steći više vlasti, potpunije privući Ljubav Onoga koji nije došao da zove pravedne, nego grešnike«.

Anton Šuljić „Dodijavanje Bogu“

1. 10. BLAGDAN SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA

Svete mise 8.00, 9.30, 11.00 sati

središnje misno slavlje u 18.30 sati predvodi preč. Tomislav Šestak, ekonom Zagrebačke nadbiskupije

Sakrament sv. ispovijedi pod sv. misom.
Posije svetih misa bit će blagoslov ruža.

Molitva sv. Franje Asiškog

Višnji i slavni Bože, rasvijetli tmine srca moga i daj mi pravu vjeru, čvrsto ufanje i savršenu ljubav, razum i znanje, Gospodine, da vršim tvoju svetu i istinitu zapovijed. Amen.



Bože moj, dopusti mi (Molitva sv. Franje)

Bože moj, dopusti mi, aleluja
mira Tvog da budem glas,
aleluja.

Ima li mržnja bilo gdje, aleluja
daj da ljubav nosim tu, aleluja

Ima li sumnja bilo gdje, aleluja
daj da vjeru nosim tu, aleluja

Ima li očaj bilo gdje, aleluja
daj da nadu nosim tu, aleluja

Ima li žalost bilo gdje, aleluja
daj da radost budem tu, aleluja

Ima li tama bilo gdje, aleluja
daj da svjetlo budem tu, aleluja.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Mjesec listopad posebno je posvećen Bogorodici Mariji; svetu kronicu i Gospine litanije molimo svakoga dana u 17.50 sati, prije večernje sv. mise;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 5. listopada poslije svete mise;
5. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati;
6. Klub veterana 148. brigade Hrvatske vojske, organizira 32. godišnjicu ustrojavanja iste, sv. misa za sve poginule hrvatske branitelje, pripadnike 148. brigade, te sve ostale pripadnike Hrvatske vojske služiti će se 6. listopada u našoj župi u 18.30 sati;
7. Krizmanici će imati zajednički susret po dogovoru u četvrtak u 19.20 sati;
8. Prvopričesnici imaju katehezu prema ovom rasporedu:
ponedjeljak OŠ Davorina Trstenjaka 3.A 16 – 17 sati
ponedjeljak OŠ Davorina Trstenjaka 3.B 17.10 – 18.10 sati
utorak OŠ Davorina Trstenjaka (Savska) 16 – 17 sati
utorak OŠ Cvjetno naselje i OŠ Tina Ujevića 17.10 – 18.10 sati
9. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili **sakramente kršćanske inicijacije** (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
10. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za **solarnu elektranu**. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 23 240,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
11. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.